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3.6.2 MARQUES DE DEPARTS ET SERIES

Dans le cas d'une compétition comprenant plusieurs séries, on peut faire partir chaque série de
marques différentes. Dans ce cas, il doit y avoir un classement Brut par Série. En effet, il ne peuty
avoir de classement unique lorsque, a sexe identique, les joueurs partent de marques difféerentes. En
revanche, il est possible de constituer un classement en net en cumulant les séries méme si elles
n’ont pas €té jouées des mémes reperes.

DANS UNE MEME SERIE, IL EST IMPERATIF QUE TOUS LES COMPETITEURS PARTENT
DES MEMES MARQUES QUEL QUE SOIT LEUR INDEX.

Par exemple dans une compétition comportant une série de 0 a 18,4 pour les Messieurs, il ne faut
pas faire partir les joueurs d'index 0,0 a 11,4 des repéres 2 et les joueurs d'index 11,5 a 18,4 des
repéres 3.

Dans tous les cas le SSS et le Slope correspondent a ceux du repére fixe réellement joué.

3.6.3 MARQUES DE DEPARTS ET CATEGORIES D'AGE:
DANS UNE MEME SERIE, IL EST IMPERATIF QUE TOUS LES COMPETITEURS PARTENT
DES MEMES MARQUES QUEL QUE SOIT LEUR AGE.

Faute d'une série et donc d'un classement spécifique, il n'y a pas de marques spécifiques en fonction
de I'age.

C'est ainsi que les jeunes ne peuvent bénéficier de marques de départ spécifiques si aucun
classement particulier n'est prévu pour eux ; ils doivent alors prendre le départ des marques
correspondant a la série a laquelle ils appartiennent en raison de leur index. Il en va de méme pour
les seniors.

La ffgolf recommande toutefois que la définition des séries prenne en compte 1’age et le niveau de
jeu des participants.

Dans tous les cas le SSS et le Slope correspondent a ceux du repére fixe de la zone de départ
réellement jouée.

Exemple : lors d'une compétition, le Comité a prévu une série réservee aux seniors Messieurs, et a
décidé de les faire partir des repéres fixes 4. Quelle que soit la couleur des marques qui seront
placées a cet endroit, les seniors joueront donc en fonction du Slope et du SSS Messieurs des
reperes 4. Le gain en distance sera compensé par la diminution du SSS.



